



VĚZEŇSKÁ SLUŽBA ČESKÉ REPUBLIKY

Věznice Kynšperk nad Ohří

Zlatá čp. 52, poštovní příhrádka 10, 357 51 Kynšperk nad Ohří

Tel.: 352 306 111, Fax: 352 306 598, ISDS: fwdd4za

Č. j. VS-117641-3/ČJ-2017-802751

V Kynšperku nad Ohří dne 16. ledna 2017

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 k veřejné zakázce:

Kynšperk – výměna nákladního výtahu v objektu č. 003

Zadavatel (Česká republika, Vězeňská služba ČR) obdržel dne 16. 1. 2018 žádost dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce. Zadavatel níže uvádí přesné znění dotazů a současně sděluje odpovědi.

Dotaz č. 1

V Technické specifikaci akce část II. Popis navrhovaného stavu, je uvedeno, že stávající výtah je s řidičem, to ale neodpovídá skutečnosti. Stávající výtah je v provedení s povoleným vstupem do klece, ale bez dopravy osob. (V kabině není ovládací registr s tlačítky). Požadujete nový výtah s dopravou osob? Pokud by takový požadavek měl být dodržen, musí být klec výtahu vybavena dveřmi. Pokud se použijí automatické teleskopické šachetní a kabinové dveře, zmenší se výrazně plocha kabiny včetně vstupních dveří. Pokud se použijí dveře BUS a ruční šachetní dveře, nevejde se při jejich otevírání do prostoru kabiny téměř žádný náklad. Lze si požadavek v zadání vysvětlit tak, že řidičem je myšlena osoba vyškolená pro obsluhu výtahu z nákladíšť?

Odpověď zadavatele: Zadavatel nepožaduje nový výtah v provedení „s dopravou osob“. Nový výtah bude bez dopravy osob.

Dotaz č. 2

Požadovaný druh pohonu je uváděn „elektrický“. V terminologii výtahových předpisů se pod pojmem „elektrický výtah“ obvykle rozumí výtah poháněný výtahovým strojem s třecím kolem, nebo s kinematicky vázaným pohonem (buben nebo řetězy, které má stávající výtah) Stávající řešení s klecí zavěšenou na řetězech se již téměř nepoužívá. Je možné nabídnout i provedení s hydraulickým pohonem, který pro nový výtah považujeme za výhodnější, protože umožňuje zvětšit plochu kabiny? (Technické řešení je takové, že vedle kabiny je v šachtě z jedné strany umístěn píst a vodítka a agregát s čerpadlem je umístěn ve stávající místnosti strojovny. Výtah nemá protizávaží a kabina může být ca o 200mm širší než stávající.)

Odpověď zadavatele: Ano, je možné nabídnout nákladní výtah v provedení s hydraulickým pohonem.

Vypracoval: Petr Žalman